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Protokół Nr 25 

z posiedzenia Komisji Statutowo-Prawnej  

Rady Miasta Zgierza 

z dnia 17 marca 2026 r. 

Obrady prowadził Przewodniczący Komisji Statutowo - Prawnej RMZ Marek 

Hiliński.  

Posiedzenie odbyło się w sali 110 Urzędu Miasta Zgierza.  

Zestawienie obecności członków Komisji na posiedzeniu: 

• Obecni - 6 (Marek Hiliński, Michał Jaborski, Jakub Kwiatkowski, Andrzej 

Mięsok, Sebastian Szulc, Łukasz Wróblewski), 

• Nieobecni – 2 (Przemysław Jagielski, Piotr Matuszewski). 

Listy obecności stanowią załączniki do protokołu. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Uwagi do porządku obrad. 

3. Analiza projektu Statutu Miasta Zgierza.  

4. Przyjęcie protokołu z 24 posiedzenia Komisji.  

5. Wolne wnioski. 

6. Zamknięcie posiedzenia. 

Pkt 1  

Otwarcie posiedzenia 

Przewodniczący Komisji M. Hiliński po stwierdzeniu quorum otworzył posiedzenie 

Komisji. Na wstępie przywitał członków Komisji oraz gości.  

Pkt 2  

Uwagi do porządku obrad 

Do porządku obrad nie zgłoszono uwag. Przewodniczący Komisji M. Hiliński 

przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 3  

Analiza projektu Statutu Miasta Zgierza 

Przewodniczący Komisji M. Hiliński poinformował, że poprawiony projekt Statutu 

oraz zgłoszone uwagi do projektu przedłożonego na posiedzenie w dniu 16 lutego 

2026 r. był dostępny na eSesji. Następnie powiedział, iż odbyło się spotkanie 

zespołu, który opracował wstępny projekt kodeksu etyki radnych. Dodał, że ten 

załącznik jest już wprowadzony do projektu Statutu. Otworzył dyskusję. 
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Radny A. Mięsok odniósł się do § 12 ust. 5 kodeksu etyki radnych. Zaproponował, 
aby doprecyzować zapis dotyczący mediów. Wyjaśnił, iż to pojęcie jest bardzo 

ogólne i wieloznaczne. 

 
Radny J. Kwiatkowski powiedział, że zamysł był taki, aby ten zapis dotyczył 

wszystkich mediów w tym społecznościowych. Następnie stwierdził, iż należałoby 
zastanowić się również nad zapisem § 12 ust. 4. 

 
Radny A. Mięsok zaproponował, aby doprecyzować zapisy tego paragrafu. Zwrócił 

uwagę na sformułowanie „Radni powinni odpowiedzialnie korzystać z mediów”. 
Wyraził opinię, iż dla każdego „odpowiedzialnie” może oznaczać coś innego. 

Zaproponował, aby zdanie pierwsze w ust. 5 wykreślić, a zdanie drugie przenieść 
do ust. 2. 

 
Po przeprowadzonej dyskusji opracowano poniższą treść par. 12.  

 
„§ 12. 1. Radni powinni zachować wysoki poziom kultury osobistej. 

2. Radni w swojej działalności, w przestrzeni publicznej, w tym w mediach 

społecznościowych, bezwzględnie unikają stosowania mowy nienawiści, hejtu 
oraz pogardliwego traktowania innych osób. Informacje przekazywane publicznie 

powinny być rzetelne i wiarygodne. 
3. Radni powinni powstrzymywać się od argumentów osobistych ataków oraz 

skupić się na merytorycznym przedmiocie sporu. 
4. W komunikacji elektronicznej radni powinni unikać agresywnych zachowań 

mających na celu wywołanie kłótni oraz dbać o to, by wypowiedzi nie naruszały 
godności innych osób.”. 

 
Brak innych zgłoszeń. Przewodniczący Komisji M. Hiliński przeszedł do kolejnego 

punktu porządku obrad. 
 

Pkt 4  

Przyjęcie protokołu z 24 posiedzenia Komisji 

Do protokołu nr 24 nie zgłoszono uwag, tym samym protokół został przyjęty. 

Pkt 5  

Wolne wnioski 

Nie zgłoszono wniosków. 

Pkt 6  

Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Komisji zamknął 

posiedzenie Komisji. 

Protokołowała 


